
 

 

 

 

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ А. С. МАКАРЕНКА 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ІСТОРІЇ, 

ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ 

 

ІНСТИТУТ ІСТОРІЇ, ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

ЗАПРОШУЄ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У КОНКУРСІ ВІДЕОРОЛИКІВ З ГРОШОВОЮ 

ВИНАГОРОДОЮ В РАМКАХ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ УСНОЇ ІСТОРІЇ «ПЕРШІ 
ГОДИНИ (ДНІ, ТИЖНІ) МАСШТАБНОЇ ВІЙНИ».  

ВІДЕОРОЛИКИ МАЮТЬ МІСТИТИ СПОГАДИ ЗВИЧАЙНИХ ЛЮДЕЙ, 

ЩО ОПИНИЛИСЯ В НАДЗВИЧАЙНИХ, СТРАШНИХ УМОВАХ ВІЙНИ ТА 

ОКУПАЦІЇ. 
 

Конкурс відбудеться в 05 квітня 2024 року. 

Учні у творчій формі описують перші дні війни, своє ставлення до подій, як 

реагували їх сусіди, родичі, знайомі, однокласники. 

 

Відеоролики для участі у конкурсі приймаються до 22 березня 2024 року. 

Запрошуються до участі учні 10-11 класів. 

 

Результатом роботи має стати відеоролик з такими вимогами:  

 максимальна тривалість відеоролику – до 10 хвилин; 

 на початку ролика слід указати його назву і дані про авторів: ім’я, 

прізвище, назву закладу освіти; 
 відеоролик може бути відзнятий будь-якими доступними для учасників 

засобами (за допомогою професійної або непрофесійної відеокамери, 

фотоапарату, смартфону, мобільного телефону тощо); 

 використання під час зйомки та монтажу спеціальних програм та 

інструментів залишається на розгляд авторів; 
 учасники самі визначають жанр відеоролика (відео-кліп, репортаж, 

інтерв’ю тощо). 

 

 

 



Відеоролики будуть оцінюватися за такими критеріями:  

 змістовність та оригінальність ідеї; 

 якісне і вдале поєднання знятого відеоматеріалу, музичного, титрового та 

словесного оформлення; 

 загальне емоційне враження. 

 
 

ПЕРЕМОЖЕЦЬ КОНКУРСУ ВІДЕОРОЛИКІВ ОТРИМАЄ ГРОШОВУ 

ВИНАГОРОДУ В РОЗМІРІ 2000 ГРН. 

 

Адреса Оргкомітету конкурсу:  

400002, м. Суми, вул. Роменська, 87.  

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка 

Навчально-науковий інститут історії, права та міжнародних відносин  

 

Контактні телефони координаторів конкурсу: 

+380668730793 (Михтуненко Вікторія Вікторівна, заступник директора з 

наукової роботи навчально-наукового Інституту історії, права та міжнародних 

відносин); 

+380961969229 (Литвиновська Юлія Анатоліївна, викладач кафедри історії 

України навчально-наукового Інституту історії, права та міжнародних відносин). 

 

Заповнені заявки та відеоролики надсилаються на пошту оргкомітету:  

          vsesvit.history_sspu@ukr.net 

 

 


